

生活聖言

依 66: 13

「就如人怎樣受母親的撫慰，我也要怎樣撫慰你們。」

誰沒看過小孩號哭而撲進媽媽的懷抱呢？不論發生了甚麼大事或小事，媽媽總會拭乾他的眼淚，溫柔地擁抱他。轉瞬間，小孩會化涕為笑。媽媽的臨在和她的慈愛為小孩已足夠了。

體驗與傳遞

天主也像母親 一樣對待我們。

我們需要張開眼睛和心扉才可以「看到」祂。我們愈能體嚐祂柔和的愛，愈能向那些生活在痛苦和考驗中的人傳遞祂的愛，因而成為安慰他們的媒介。

彼此分擔痛苦

這也是盧嘉勒個人與主親密共融的經驗，她說：「主，請給我所有孤獨的弟兄……我的心靈深處感覺到祢熱愛那些被整個世界遺棄的弟兄。我憐愛每一個患病的和孤獨的人。誰會安慰他們的悲泣呢？誰會憐憫他們漫長的死亡呢？究竟有誰會體恤他們沮喪的心靈呢？」

成為祂的手臂

「上主，我的天主，
讓我成為祢在世上
有形可見的愛情聖事，
成為祢的手臂，
擁抱世間一切的孤獨
轉化成為愛！」



Ciao sono Omar ho 15 anni

一起攜手 事半功倍

我的一位同學體弱，在體育課上，不能完成某些動作，於是同學們都取笑他。我不明白他們總是抱這樣的態度。

如果我是這位被人取笑的同學，我會怎辦？

我嘗試鼓勵這位體弱的同學：

「試試吧！你一定成功！」他卻回答說：「你沒有看見嗎？我嘗試去做，還是不成功，其他同學都取笑我。」

我去幫助他，直到他能做到某些動作。從那一刻起，我們成了好朋友，彼此分享我們的喜與悲。我們也一同實踐生活聖言，在功課上互相幫助。

15 歲的Omar

